

Dimensiunile reale ale responsabilității

Sunt câteva zile de când am participat la plenara Comitetului județean al femeilor, dar îmi persistă de a...

pre sutele de femei care au obținut o calificare profesională sau și-au îmbunătățit pe cea existentă. Am...

producător socialist”, subliniind cu convingere competența femeilor nu numai de a „subscrie” la această...

...când stii că peste patruzece și trei de mil de femei lucrează cu plăcere pe ogoarele cooperativelor...

...în schimb de experiență la noi și stau siguri că nu o să vă pară rău”.

au văzut lucrurile la unison cu inginerul agronom Ortansa Băbeanu, cu profesora Angela Bej și cu multe alte participante care s-au pronunțat...

Aradului, parcuri mai frumoase

Frigul se menține încă, dar sub acoperământul de sticlă al serelor au și fost puse la înălțimi florile...

Cu ocazia reflexiei în minte, ne-am amintit de câteva intervenții făcute în paginile ziarului nostru în domeniul acesta vast...

Însemnăți

...muncii parții prin munca voluntară a numeroși elevi ai școlilor profesionale...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

JOCURI DE VERIFICARE

U.T.A. - C.F.R. Timișoara 2-2 (0-0)

Ne apropiem cu pasi repezi de data începerii returului campionatului diviziei A la fotbal. În vederea acestui eveniment...

Vagonul - Constructorul 3-0 (2-0)

Amicalul dintre cele două echipe arădene de divizia C a fost câștigat de Vagonul cu scorul de 3-0 (2-0).

TENIS DE MASĂ

Sala din str. Eminescu a găzduit competiția de tenis de masă „Cupa 8 Martie”...

La Cluj s-au desfășurat întrecerile etapei de zonă a campionatului școlilor profesionale...

POPICE

U.T.A. - Voința Mediaș 2199 : 2125

Arena UTA a găzduit simbăta confruntarea dintre echipele feminine de divizia A UTA și Voința Mediaș.

LUPTE

„Cupa 8 Martie”

În zilele de 3-4 martie s-au disputat pe arena Teba întrecerile „Cupelor 8 Martie”...

BASCHE

Constructorul - Voința Timișoara 78-88

Echipele Constructorul Arad și Voința Timișoara s-au întâlnit în fața echipei Voința Timișoara...

HANDBAL

Gloria Arad - Volan Tatabánya (R.F.U.) 21:15 (9:8)

Simbăta s-a desfășurat pe terenul Constructorului de pe malul Mureșului prima întâlnire internațională de handbal din acest an...

TENIS DE CÎMP

Lovitura de pedeapsă...

„Nu mică mi-a fost mirarea duminecă — ne scrie un iubitor al sportului cu balonul rotund — când în loc să urmăresc meciul CFR-Vagonul...

AGENDA TINERETULUI

Comitetul municipal UTC ne înformează că în cursul săptămânii trecute s-au conștituit noi colecții de „prieten al tinerului angajat”...

Noul orar al curselor TAROM

Cu începere de la 1 aprilie intră în vigoare noul orar al curselor aeriene interne, deservite de compania „TAROM”...

Arăturile trebuie grabnic terminate

Printr-o unitate care mai are încă de transportat coceni de pe suprafețe mari — între 100 și 200 ha — stau cooperativele agricole din...

GASENI MUNCII ÎSI MANIFESTĂ ENTUZIASMUL, HOTĂRÎREA FERMĂ DE A ÎNFĂPTUI NEABATUT SARCINILE STABILITE DE PLENARA C.C. AL P.C.R.

Avem capacitatea de a înfăptui Constructorii de strunguri tot ce prevede plenara

disciplinel tehnologice, reducerea înzestriilor și absențelor nemotivate, utilizarea deplină a timpului productiv.

Sintem convinși că numai în felul acesta, bazuindu-ne pe ceea ce am realizat, dar și analizând lucid, real...



Unul dintre destoinicii muncitorilor de la sectorul II al întreprinderii „Electrometal”: strungarul Vasile Lăcătuș, care se remarcă prin calitatea lucrărilor executate...

Cu gândul la apropiata campanie de primăvară

bună calitate. Menționez că am pregătit mașinile SPC 6 pentru semănatul în benză a întregii suprafețe de 220 ha special de zahăr...

Teje mai mici de prășitoare și legume, lucrările se vor putea executa în condiții mult mai bune...

